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OZNÁMENÍ O PROJEDNÁVÁNÍ NÁVRHU ZADÁNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU PETŘVALDU 
 

Městský úřad Kopřivnice zahajuje projednávání návrhu zadání Územního plánu Petřvaldu. 
 

Návrh zadání je vystaven k veřejnému nahlédnutí od 24. března do 23. dubna 2010 na úřední desce Obecního 
úřadu Petřvald. Všichni občané, fyzické a právnické osoby mohou uplatnit své připomínky do 23. dubna 2010 
písemně u Městského úřadu Kopřivnice. 

 

 
 

ŠKOLA V KNIHOVNĚ 
 

Ve dnech 17. a 18. března 2010 navštívilo postupně knihovnu v Petřvaldě 8 tříd základní školy v Petřvaldě. Žáci byli 
seznámeni stručně se systémem fungování nejen naší knihovny, ale knihoven obecně, se základními údaji o 
petřvaldské knihovně a s vyjímkou těch nejmenších vyplnili anketní lístek, kterým jsme se snažili zjistit, zda děti a 
mládež do knihovny chodí, zda čtou a o jakou literaturu mají největší zájem. Vzhledem k tomu, že děti byly ve věku 
od 7 do 15 let, každá návštěva se odehrávala v trochu jiném duchu, ale všichni mladí návštěvníci byli velice milí a 
pozorní a z anketních lístků se nám podařilo získat informace, které jsou, myslím, zajímavé pro všechny. 
 

- Celkem knihovnu navštívilo 122 dětí v doprovodu paní učitelek, s jednou třídou přišel i pan školní inspektor. 
- Z tohoto počtu uvedlo 45, že chodí do knihovny (nejčastější důvod je obliba čtení, skutečnost, že v knihovně jsou 

zajímavé knihy a knihy, které nemají děti doma, někteří uvedli jako důvod vedení čtenářského deníku), 46 uvedlo, že 
do knihovny nechodí, ale mají to v plánu (uvedeným důvodem je nejčastěji skutečnost, že knihy jsou drahé,  děti mají 
doma málo knih, děti čtení baví, ale nevěděly, kde je knihovna nebo nemají čas) zbytek do knihovny nechodí ani o 
tom neuvažuje (zde bylo nejčastěji uvedeným důvodem, že děti čtení nebaví nebo na ně nemají čas, případně mají 
doma dostatek knih). 

- Nejčtenějším žánrem mezi dětmi i mládeží je shodně dobrodružná, fantasy a sci-fi literatura, následují dívčí romány a 
detektivky. 

- Mezi nejoblíbenějšími knihami byl nejčastěji uváděn Harry Potter J. K. Rowlingové, dále knihy ze série Klub záhad od 
Tomase Breziny a knihy S. Mayerové (Rozbřesk, Zatmění, Svítání…), často uváděným oblíbeným autorem byla také 
E. Blytonová a L. Lanczová, nejmenší děti mají rády Děti z Bullerbynu A. Lindgrenové, Medvídka Pú a nebo třeba 
Rychlé šípy, mezi oblíbenou literaturou byly také poměrně často encyklopedie, atlasy a literatura faktu. 

- Na dotaz, jaké vylepšení a změny by děti v knihovně uvítaly se celkem logicky nejčastěji objevil požadavek na více 
nových knih, ale také návrhy na větší prostor pro knihovnu, její modernizaci a zlepšení vybavení nebo třeba na 
elektronizaci, která by umožnila lepší vyhledávání knih. 

 
Jako nejnadšenější čtenáři se ukázali druháčci, kteří spolu s paní učitelkou chtějí chodit do knihovny pravidelně a na 
jejich návrh vyhlašuje knihovna a Obec Petřvald II. kolo výtvarné soutěže „Moje oblíbená kniha – Moje oblíbená 
pohádková postava“, tentokrát pro starší děti od 6 do 9 let. Soutěž je otevřena pro všechny zájemce ve 
stanoveném věku, výtvarné práce můžete odevzdat v knihovně nebo na obecním úřadě do 15. května 2010, 
nejpovedenější dílo vyberou návštěvníci knihovny. Uzávěrka soutěže pro věkovou kategorii do 6 let byla 31. 
března. K tomuto datu bylo odevzdáno 17 výtvarných prací, které jsou vystaveny v knihovně. Přijďte se podívat a 
vybrat tu, která se vám nejvíce líbí. Hlasovat můžete do 15. května 2010! 

Kamila Plisková, Knihovna Petřvald 
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MŮJ KAMARÁD KNIHA 
 

Téma knih se v naší MŠ objevuje každý rok v březnu. A proč v březnu? To je jednoduché – březen měsíc 
knihy. Knihám se ale věnujeme celý rok. A jak? Čteme pohádky, povídky a říkadla, před spaním, při ranních hrách a 
odpoledních činnostech si prohlížíme knihy z naší třídní knihovničky, při řízených činnostech používáme knihy jako 
názorné ukázky k projektu. 
 

Projekt představuje nabídku učiva, která se soustředí kolem určitého tématu nebo ústředního motivu. Využíváme 
přitom různorodé činnosti (vyprávění, námětovou hru, kreslení, malování, zpívání, dramatizaci, pokus, bádání, 
vycházku, exkurzi…), které téma propojují a dodávají mu tak na rozmanitosti a pestrosti. 
 

V letošním roce připravila místní knihovna v Petřvaldě ve spolupráci s Obecním úřadem výtvarnou soutěž na téma 
MOJE OBLÍBENÁ NIHA, MOJE OBLÍBENÁ POHÁDKOVÁ POSTAVA. Děti nejmenší třídy mateřské školy se svou 
třídní učitelkou neváhaly a soutěže se zúčastnily. Čtrnáctidenní projekt vyústil k závěru a nejmenším dětem byla 
nejbližší pohádková knížka O Červené Karkulce, s hlavní postavičkou Karkulky. Výtvarné dílo této postavičky 
(společná práce dětí, učitelky, připojila se i školnice školy), bylo během několika dnů na světě. Do soutěže jsme 
odevzdali malované lepené puzzle a veršované leporelo. Teď budeme očekávat, jak odborná porota ohodnotí naše 
dílo a jak v soutěži uspějeme. 

Z. Čiberová a děti 1. třídy MŠ 
 

ZPRÁVA ODDÍLU TENISU 
 

Dne 12. 3. 2010 se uskutečnil 3. ročník turnaje čtyřher mužů ve stolním tenise. Z 22 účastníků bylo vylosováno 
11 dvojic, které následně hrály ve dvou skupinách. Z každé skupiny postoupily čtyři nejlepší dvojice a ty bojovaly 
vyřazovancím způsobem. Po třech hodinách urputných bojů zůstaly ve hře čtyři dvojice. V boji o třetí místo 
nastoupila dvojice Jaroslav Blahut a Jaroslav Vysocký proti dvojici Luděk Kolbe ml. a Michal Caga. Ve finále potom 
změřily síly dvojice Zdeněk Vysocký st. A Jaroslav Hýl s dvojicí Milan Lyčka a Petr Palica. 
Výsledky: 
1. Milan Lyčka, Petr Palica 
2. Zdeněk Vysocký st., Jaroslav Hýl 
3. Michal Caga, Luděk Kolbe ml. 
4. Jaroslav Vysocký, Jaroslav Blahut 
 
Badminton v sokolovně 

Oddíl tenisu oznamuje zájemcům o tuto hru, že mají možnost přijít si zahrát 

do místní sokolovny. Bližší informace v restauraci Sokolovna, tel.: 

556 754 449. 
Petr Palica, oddíl tenisu 

 
 

VÝVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

Vývoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne v povelikonoční sobotu 10. dubna 2010. Sběr bude 
probíhat za stejných podmínek a pravidel jako v minulých letech. 
V Petřvaldě od 8.00 do 12.00 h ve dvoře u bývalé firmy Dina 
V Petřvaldíku od 12.30 do 15.00 h u prodejny potravin 
 

Současně oznamujeme, že od 15. března 2010 jsou v obci na sběrových místech pro separovaný odpad umístěny i 
kontejnery na sběr papíru. Tyto nádoby budou sloužit občanům na uložení starých novin, časopisů, kancelářského 
papíru i kartónu. Krabice od mléka a jiné tetrapaky ovšem i nadále patří do kontejneru na sběr plastu. 
 

V loňském roce proběhl sběr zeleného odpadu v jarním i podzimním termínu. Jelikož se jedná o finančně nákladnou 
akci a vloni na jaře nebyly nádoby na zelený odpad dostatečně využity, bude obec letos přistavovat kontejnery na 
zelený odpad pouze v podzimním termínu. 

Ing. Jiří Hýl, Obecní úřad Petřvald 
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ŠACHOVÝ KLUB PETŘVALD 
 

1. kolo okresního přeboru družstev finále „B“ se hrálo 21. 2. 2010 mezi družstvem ŠK Petřvald "B" a TJ 
Frenštát „B“ s výsledkem 4 : 4.  
Výsledky hráčů: Marek Tománek 1 b., Radim Friedel 0,5 b., Jan Diviš 1 b., Martin Hýl 0 b., Pavl Polášek 0 b., Jan 
Hrach 0 b., Milan Hajduček 0,5 b. a Miroslav Hýl 1 b. 
Pořadí: 1. ŠK Petřvald „B“, 4 body, 3 vítězné partie. 
2. kolo okresního přeboru družstev finále „B“ se uskutečnilo dne 07. 03. 2010 mezi TJ Mořkov „C“ a ŠK 
Petřvald „B“ s výsledkem 4,5 : 1,5.  
Výsledky hráčů: Marek Tománek 0 b., Radim Friedel 0,5 b., Jan Diviš 0 b., Jan Hrach 0,5 b. a Miroslav Hýl 0,5 b. 
Pořadí: 2. ŠK Petřvald „B“, 5,5 bodů, 3 vítězné partie. 
3. kolo okresního přeboru družstev finále „B“ se uskutečnilo dne 21. 03. 2010, ŠK Petřvald nehrál (lichý 
počet družstev). 
 

Konečné pořadí skupina „B“: 
1. TJ Mořkov „B“   25 bodů 53 skore 
2. TJ Nový Jičín „B“  19 bodů 42,5 skore 
3. ŠK Kopřivnice „D“  18 bodů 42 skore 
4. TJ Spartak Bílovec    7 bodů  27 skore 
5. TJ Mořkov „C“  10 bodů 27 skore 
6. ŠK Petřvald „B“    3 body 22,5 skore 
7. TJ Frenštát „B“    3 body  20 skore 
 

Podíl hráčů na výsledcích: 
1. Marek Tománek   3,5 b./5 utkání   70 % 
2. Radim Friedel   1,0 b./4 utkání   25 % 
3. Jan Diviš   4,0 b./7 utkání   57,1 % 
4. Jan Hýl   0,5 b./3 utkání   16,7 % 
5. Pavel Karhánek    2,5 b./4 utkání   62,5 % 
6. Martin Hýl   0,5 b./3 utkání   16,7 % 
7. Pavel Polášek  3,0 b./5 utkání   60 % 
8. Jan Hrach   1,0 b./8 utkání   12,5 % 
9. Milan Hajduček  0,5 b./2 utkání   25 % 
10. Martin Kaša   0,5 b./1 utkání   50 % 
11. Miroslav Hýl   6,5 b./8 utkání 81,3 % 
 

8. kolo krajské soutěže „A“ v šachu se hrálo 28. 2. 2010 mezi Vagónkou Studénka a ŠK Petřvald „A“ 
s výsledkem 4 : 4. 
Výsledky hráčů: Marek Tománek 0 b., Josef Jamka 0,5 b., Martin Kaša 0,5 b., Pavel Karhánek 1 b., Jan Diviš 0,5 b., 
Milan Hajduček 0 b., Radim Friedel 0,5 b. a Ivo Klečka 1 b. 
Pořadí: 9. ŠK Petřvald „A“, 28 bodů, 18 vítězných partií. 

Ing. Miroslav Hýl, Šachový klub Petřvald 
 

 
 

ZPŘÍSTUPNĚNÍ INFORMACÍ O VÁLEČNÝCH HROBECH 
 

V těchto dnech byly pro veřejnost zpřístupněny informace o válečných hrobech, které jsou součástí centrální 
evidence válečných hrobů, vedené Ministerstvem obrany v souladu se zákonem č. 122/2004 Sb., o válečných 
hrobech. Informace jsou dostupné na internetových stránkách „Válečné hroby“ na adrese 
http://valecnehroby.army.cz/ . Na těchto internetových stránkách můžete získat velmi cenné informace, které jsou 
důležitým krokem ke zvýšení veřejného povědomí o válečných hrobech a pietních místech na území ČR i 
v zahraničí. 

Dušan Bartošák, Městský úřad Kopřivnice 
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�   ORIENTÁLNÍ TANECORIENTÁLNÍ TANECORIENTÁLNÍ TANECORIENTÁLNÍ TANEC   � 
 

Zveme všechny ženy a dívky na kurs orientálního tance. 
Tančí se každou středu od 18.30 h v Hasičkaždou středu od 18.30 h v Hasičkaždou středu od 18.30 h v Hasičkaždou středu od 18.30 h v Hasičské zbrojniciské zbrojniciské zbrojniciské zbrojnici v Petřvaldě. Cena je 60,- Kč za lekci.  

Přijďte si zatancovat, protáhnout se a přijít na jiné myšlenky! 
 

Těší se na vás Lenka Horklová. Kontakt: tel.: 605 369 167; email: lenkilka@seznam.cz 
 

 

Informace oddílu krasojízdy 
 

Činnost oddílu krasojízdy začíná pomalu nabírat na obrátkách. Po zdařilé exhibici našeho mladého krasojezdce 
Michala Straky na sportovním plese dne 6. 2. se o týden později uskutečnil první závod v letošním roce a to 
Mistrovství oblasti Moravskoslezského kraje. Jelikož to je postupová soutěž pro účast ve finále MČR, je povinností 
závodníka ji odjet. Soutěž krasojezdci absolvovali v komorním prostředí v rámci tréninku, protože odpadly 3 soutěžní 
jízdy z důvodu zranění juniora Ondry Blažka a neúčasti muže Milana Křivánka, který nestartoval z rodinných důvodů. 
V programu se tedy představilo 6 závodníků: žačka Eva Podešvová, žáci Michal Straka a Tomáš Kantor, ženy Lenka 
Chudová a Eva Vojancová a muž Kamil Bartůněk. I když to byl první závod sezony, předvedené výkony byly na 
solidní úrovni. 
Kolotoč soutěží se rozjel naostro 20. února ve Zlíně, kde se uskutečnilo 1. kolo Českého poháru žactva a juniorů, 
kterého se z našeho oddílu zúčastnili 3 závodníci v kat. žactva. Na první závod předvedli dobré výkony, což se 
odrazilo na umístění. V kategorii žaček obsadila Eva Podešvová 9. místo, v žácích zvítězil náš závodník Tomáš 
Kantor a Míša Straka obsadil 6. místo. Další závod Českého poháru žáků a juniorů se konal 6. 3. v Brně – Horních 
Heršpicích. V žácích opět zvítězil Tomáš Kantor a Míša Straka obsadil pěkné 4. místo. Eva Podešvová obsadila 
mezi děvčaty 12. místo. 3. kolo ČP se uskutečnilo 13. 3. v Němčicích nad Hanou, v kategorii žáků zvítězil Tomáš 
Kantor, Michal Straka obsadil 6. místo a Eva Podešvová skončila mezi děvčaty na 9. místě. 
21. 3. 2010 se náš žák T. Kantor zúčastnil předkola Mistrovství ČR v krasojízdě dorostu, kde i přes ne moc 
zdařilé vystoupení obsadil 3. místo. 27. 3. 2010 uspořádal náš oddíl sálové cyklistiky Český pohár v krasojízdě 
žactva a juniorů za účasti juniorských reprezentantů. I když se několik závodníků na poslední chvíli omluvilo pro 
nemoc, soutěž měla, jako vždy u nás v Petřvaldě, vynikající úroveň. Hlavně našim žákům se soutěž vyvedla a 
všichni si vyjeli nové osobní rekordy. V kategorii žaček zvítězila Kuchařová SKP Brno, naše Eva Podešvová obsadila 
pěkné 7. místo. V kat. žáků opět zvítězil Tomáš Kantor a na výborném 4. místě se umístil Michal Straka. Juniorskou 
soutěž vyhráli Lebánková a Rozbořil, oba SKP Brno. Závěrem bych chtěl poděkovat sponzorům, kteří se podíleli na 
této zdařilé akci, jsou to Obec Petřvald, cukrárna U dobroty, firmy Peha Gifts, Colormix, Pauwex, Moravan a. s. Je 
jen škoda, že do sokolovny našlo cestu tak málo občanů – diváků. 

Kamil Bartůněk st., vedoucí oddílu 
 
 

Knihovna Petřvald zve na přednášku  
 

TISÍC A JEDNA TVÁŘ INDIE 
 

� kdy: v pondělí 19. dubna 2010 od 18.00 h 
� kde: Knihovna Petřvald 

 

Povídání o exotice i denním životě v Indii s promítáním fotek a ochutnávkou pravého indického čaje. 
 

Z důvodu omezeného počtu míst prosíme o předběžné zarezervování osobně v knihovně, prostřednictvím SMS nebo 
e-mailem (rezervace není závazná, pouze orientační).  
tel.č.: 737 544 435                   e-mail:  knihovna.petrvald@petrvaldobec.cz. 

 


